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MapaBoAn

Opiouog: MapaBoAn

Eva onueio M avrjoker otnv
MapaBoAn pe eaTia 1o onueio E kai dieubeToloa Tnv €u- mapaBoAi C av Kai povo av

B¢cia 6 ovopaleTal 0 YEWMETPIKOG TOTTOC TWV ONUEIWY Tou

EMITTESOU Ta OTTOIN ICATTEXOUV aTro TNV E kai T 6. E (ME) = d(M, 9)
C

E¢iowon Tng TapaBoAng

EoTia otov a§ova x’x: H e€iowon tng mapaBoAng pe eoTtia E (g, 0) Kai dleubeTovoa 6 ¢ X = —g givai

y? = 2px
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Eotia otov da§ova y’y: H e€iowon tng mapaBoAng pe eoTia E (O, g) Kai dleubeTolca O 1 Yy = —g givai
X% = 2py
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E@atrTopévn TapaBoAng

EoTia oTtov dfova x’x: H eg@amtouévn Tng
TTAPABOAAG y? = 2px O€ éva onueio A(xy,Y,), T0

OTTOi0 AVNKEI TNV TTAPAPBOAR, £XEl e€iowan

[ Yy, = P(X +Xq) ]
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EoTia oTtov dfova y'y: H eg@amtouévn Tng

TTAPABOAAS X2 = 2py O€ £va onuEio A(Xy,Y,), TO
OTTOi0 AVNKEI TNV TTAPAPROANR, £XEl e€iowan

[ Xxp =py +v,) ]
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